
Consultas Realizadas 

Licitación 435315 - LPN N° 14 Obras
Complementarias para la Culminación de la

Sede Regional de Encarnación - Primera
Etapa

Consulta 1 - EXPERIENCIA ESPECIFICA

Consulta 2 - Experiencia específica en obra

Consulta 3 - EXPERIENCIA ESPECIFICA

Consulta Fecha de Consulta 23-11-2023

En el requisito de experiencia especifica se solicita: Haber ejecutado por lo menos (1) una obra de igual naturaleza y
complejidad (Edificio de por lo menos 5 niveles en altura con una superficie total cubierta igual o mayor a 6.500 m2., con
todas sus instalaciones. En este caso, cuando es en consorcio, cómo se mide el porcentaje que debe cumplir cada socio? En
este caso pide 25%. Eso aplica a la cantidad de pisos o a la superficie cubierta?

Respuesta Fecha de Respuesta 06-12-2023

REFERENTE AL PORCENTAJE QUE DEBE CUMPLIR CADA SOCIO, LOS CRITERIOS DE EVALUACIÓN PERMITEN LA
PARTICIPACIÓN DE UN CONSORCIO, CUYO LIDER DEBE CUMPLIR EL 40% Y CADA SOCIO 25% DE PARTICIPACIÓN.
ASI MISMO CUANDO SE MENCIONA EDIFICIOS DE 5 PLANTAS SE REFIEREN AL TIP CONSTRUCTIVO AL QUE APUNTA LA
EXPERIENCIA SOLICITADA. POR LO QUE LOS METROS CUADRADOS CUBIEROS ES EN SI LA EXPERIENCIA ESPECIFICA QUE SE
BUSCA, EL CUAL DEBE SER DEMOSTRADO, PERO SIEMPRE Y CUANDO ESOS M2 SEAN DE CONSTRUCCIONES EDILICIAS DE 5
PLANTAS O MÁS.
DICHO EN OTROS TERMINOS CADA MIEMBRO DEL CONSORCIO DEBERIA DEMOSTRAR EXPERIENCIA CONSTRUCTIVA
SIEMPRE Y CUANDO SEA EL RUBRO DE EDIFICIOS DE 5 PLANTAS.

Consulta Fecha de Consulta 23-11-2023

En el PBC dice: A fin de cumplir este requisito, las obras deberán estar terminadas en un 70% por lo menos
PORQUÉ ya piden demostrar con la recepción provisoria o .... siendo q la obra no es necesario estar terminada en un 100%
(Requisito primario para la emisión de la Recepción Provisor.), no sería suficiente demostrar dicho avance con certif de
obras y las facturaciones.

Respuesta Fecha de Respuesta 12-12-2023

EN ESTE SENTIDO HEMOS DE INDICAR QUE SE MANTIENE LO ESTABLECIDO EN EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES,
DONDE SE ESTABLECE QUE UN MÍNIMO DE 70% DE TERMINACIÓN DE OBRAS, CASO EN QUE LOS OFERENTES DEBERÍAN
ACOMPAÑAR DOCUMENTACIONES EN EL QUE SE EVIDENCIA DICHO REQUISITO, TALES COMO CERTIFICADOS DE AVANCES,
CERTIFICADOS DE OBRAS, DOCUMENTOS DE FACTURACIÓN U OTRO ADICIONAL, QUE DEMUESTREN ESE PORCENTAJE DE
AVANCE
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Consulta 3 - EXPERIENCIA ESPECIFICA

Consulta 4 - Consultas varias - Solicitar planos de detalles faltantes

Consulta 5 - Realizar consultas y pedir aclaraciones.

Consulta Fecha de Consulta 27-11-2023

En el apartado de experiencia especifica solicitan: Haber ejecutado por lo menos (1) una obra de igual naturaleza y
complejidad (Edificio de por lo menos 5 niveles en altura con una superficie total cubierta igual o mayor a 6.500 m2., con
todas sus instalaciones. En el caso de consorcio, cómo se mide el porcentaje que debe cumplir cada socio? En este caso
pide 25%, eso aplica a la cantidad de pisos o a la superficie cubierta?

Respuesta Fecha de Respuesta 06-12-2023

REFERENTE AL PORCENTAJE QUE DEBE CUMPLIR CADA SOCIO, LOS CRITERIOS DE EVALUACIÓN PERMITEN LA
PARTICIPACIÓN DE UN CONSORCIO, CUYO LIDER DEBE CUMPLIR EL 40% Y CADA SOCIO 25% DE PARTICIPACIÓN. ASI MISMO
CUANDO SE MENCIONA EDIFICIOS DE 5 PLANTAS SE REFIEREN AL TIPO CONSTRUCTIVO AL QUE APUNTA LA EXPERIENCIA
SOLICITADA. POR LO QUE LOS METROS CUADRADOS CUBIERTOS ES EN SI LA EXPERIENCIA ESPECIFICA QUE SE BUSCA, EL
CUAL DEBE SER DEMOSTRADO, PERO SIEMPRE Y CUANDO ESOS M2 SEAN DE CONSTRUCCIONES EDILICIAS DE 5 PLANTAS O
MÁS. DICHO EN OTROS TERMINOS CADA MIEMBRO DEL CONSORCIO DEBERIA DEMOSTRAR EXPERIENCIA CONSTRUCTIVA
SIEMPRE Y CUANDO SEA EL RUBRO DE EDIFICIOS DE 5 PLANTAS.

Consulta Fecha de Consulta 04-12-2023

Buenas estimados. 
Solicitamos a ustedes planos de detalles faltantes de:
-Aberturas de aluminio en general
-Barandas
-Parasol
-Techo de poligal en fachada
-Placas de ACM en fachada
-Dimensiones de caja de ascensores

Respuesta Fecha de Respuesta 12-12-2023

SE REMITE:
ABERTURAS DE ALUMINIO EN GENERAL PLANOS DE DETALLES
DIMENSIONES DE CAJA DE LOS ASENSORES
PARASOL BARANDA- PLACAS ATM EN FACHADAS, TECHO DE POLIGAL EN FACHADA. AL RESPECTO CORRESPONDERIAN. EL
OFERENTE PODRA PROPONER EL DISEÑO RESPETANDO LAS MEDIDAS ARQUITECTONICOS SEGÚN LO ESTABLECIDO EN EL
PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES, UNA VEZ EN EJECUCIÓN EL PROCEDIMIENTO CORRESPONDIENTE.
REMITIRSE A LA ULTIMA VERSION DEL PBC Y SUS ADENDAS MODIFICATORIAS PUBLICADO EN EL SICP
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Consulta 5 - Realizar consultas y pedir aclaraciones.

Consulta 6 - Experiencia Especifica

Consulta Fecha de Consulta 04-12-2023

Solicitamos planos de detalles faltantes de:

-Aberturas de aluminio en general
-Barandas
-Parasol
-Techo de poligal en fachada
-Placas de ACM en fachada
-Dimensiones de caja de ascensores.

Respuesta Fecha de Respuesta 12-12-2023

SE REMITE:
ABERTURAS DE ALUMINIO EN GENERAL PLANOS DE DETALLES
DIMENSIONES DE CAJA DE LOS ASENSORES
PARASOL BARANDA- PLACAS ATM EN FACHADAS, TECHO DE POLIGAL EN FACHADA. AL RESPECTO CORRESPONDERIAN. EL
OFERENTE PODRA PROPONER EL DISEÑO RESPETANDO LAS MEDIDAS ARQUITECTONICOS SEGÚN LO ESTABLECIDO EN EL
PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES, UNA VEZ EN EJECUCIÓN EL PROCEDIMIENTO CORRESPONDIENTE.
REMITIRSE A LA ULTIMA VERSION DEL PBC Y SUS ADENDAS MODIFICATORIAS PUBLICADO EN EL SICP

Consulta Fecha de Consulta 04-12-2023

En el apartado de experiencia específica del PBC, se solicita: 

Construcción de edificios: Haber ejecutado por lo menos (1) una obra de igual naturaleza y complejidad (Edificio de por lo
menos 5 niveles en altura con una superficie total cubierta igual o mayor a 6.500 m2., con todas sus instalaciones.

Por lo que hemos visto en la visita realizada a zona de obra, los trabajo que realmente se van a ejecutar corresponden a
terminaciones de obra, por lo que, ¿pueden ser considerados y validos los contratos de terminaciones, reparaciones y
mantenimiento de edificios, por ser estos, similares, de igual naturaleza y complejidad al trabajo que se va a ejecutar en
zona de obra?

Respuesta Fecha de Respuesta 12-12-2023

SE REMITE:
ABERTURAS DE ALUMINIO EN GENERAL PLANOS DE DETALLES
DIMENSIONES DE CAJA DE LOS ASENSORES
PARASOL BARANDA- PLACAS ATM EN FACHADAS, TECHO DE POLIGAL EN FACHADA. AL RESPECTO CORRESPONDERIAN. EL
OFERENTE PODRA PROPONER EL DISEÑO RESPETANDO LAS MEDIDAS ARQUITECTONICOS SEGÚN LO ESTABLECIDO EN EL
PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES, UNA VEZ EN EJECUCIÓN EL PROCEDIMIENTO CORRESPONDIENTE.
REMITIRSE A LA ULTIMA VERSION DEL PBC Y SUS ADENDAS MODIFICATORIAS PUBLICADO EN EL SICP
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